



Сотрудники отдела криминалистики побывали в гостях у своего наставника – ветерана следствия Сажнева Виктора Владимировича



Сегодня, в канун празднования 64-ой годовщины образования криминалистической службы, сотрудники отдела криминалистики следственного управления СК России по Тамбовской области побывали в гостях у ветерана следствия Сажнева Виктора Владимировича и поздравили его с профессиональным праздником. Ведь за плечами 70-летнего ветерана - более сорока лет следственной работы, из них двадцать восемь он отдал криминалистике, занимая должности от прокурора-криминалиста до руководителя отдела криминалистики регионального следственного управления.

В настоящее время, несмотря на то, что Сажнев уже шесть лет находится на заслуженном отдыхе, он по-прежнему в строю — возглавляет региональную общественную организацию



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

«Союз ветеранов следствия» следственного управления, является членом аттестационной комиссии, передавая свой богатый профессиональный опыт молодому поколению следователей. Виктор Владимирович всегда почетный гость в стенах следственного управления.

Сегодня, принимая гостей, Виктор Владимирович в очередной раз напомнил коллегам о качествах, которыми должен обладать настоящий следователь и криминалист: ««Сейчас следователи, криминалисты располагают современным оборудованием, о котором раньше можно было только мечтать! Да, техника облегчает труд, но главным залогом успеха остаётся способность следователя аналитически мыслить, его добросовестное отношение к делу, ответственность, умение разговаривать и находить психологический контакт с людьми. Нужно уметь вести с обвиняемым психологическую борьбу. И тут важно суметь переиграть его. Надо уметь добывать информацию и обращать внимание на мелкие детали, которые могут привести к раскрытию преступления».

19 Октября 2018

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1264850